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２０２５年２月１１日 実施 

東京慈恵会医科大学 
医学部 一般  数 学 

（制限時間 ９０分） 

解答・解説 
(] 凹
事象 Xが起こる確率を PCX ｣ と 表す ｡

くい OEKE 1 において
(前年半 )積が 2の倍数になる事象を A

.

積が 5 の 倍数になる 事象を B とすると lognlog ( nつり § log ( い
t ) より

PCAMB] : 1 .PCAB) ≤ pos≤ togn
= ( - PLAOB)
= ( - { B (A) + PCBJ - PCANB'Y であるから OSx ≡ 1で定積分 すると

= 1 - 1 (8 )
'
t (5P - 18 y figdx ≤ filsansf :idis

= 1
に2 ー

2は
5
+ 間 =☆

…の
m

(後半) XitX 2 が 6 の倍数となる事象を C が 成立 し
4 atX3が 6 の信数をなる事象を D
4st か 1 が 6の倍数となる 事象 を E とおく fdxdo= [ boz] ! = I より
PCENDNE) = 1 - PLCODOE) ① に 代入 して

= 1 - { PCc ) +PCD) +PE) - PCcnDJ - PCDのE ｣
≤ f

｡ (ganr≤ ale- PCE へ C ) + PCanD のElY

= 1 - { (3℃ ) +(3℃ ) + (3 ℃ ) -2世 )-1 は 示された 肉

-

2℃) +川い ) dx= f1 ( ) 号(lisr)'d>､

二 1
-2 造 ､強 = 一( 25

"

tc

=

-10 g + C ( C:積分定
～

'
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( 3 ) (いより

-a1 .f
. isdaie③}

C: x - Py ' :- 1 上 の 点 (*. ε ｣ と 点 A ( P0) の

距離dを考 える

E tgk- 2 togk
clog k ≤ (ktり l0gCkt) と 合

わせて 1 1

0 '
ん! '1sdx

d

A ( P
.
0 )

EKlok …⑤
となる｡ ここで

( cligklog (ct ) =alos( it*
≡ (-1.s

)
d
' = ( X -P

)

t?

= ( X- p )
~

ヤや( X~t)
=- log

= ( (+他 ) X 2- 2 PX + P
'
+ や

( toにおいて 10sL + *) < t
を用 いた )

=

この両辺 に K = Bt\
…mとんと和をとる = ( けや ) ( × -tP -1 + p(

+

超closk
_

( 1- oy(
*)

-tossu 8
円 が領域 D に 含 まれる 中で

最大 となるのは㎡ が最り､ となる

ときである
また ､ K - 1 台LKにおいて

Kxlosn( であるから f( p= P -TPCPt
' =

P - 14 tpet
ヒーい § x とで積分 して とおくと P ? てより

Kamontl …､ m と LC 和をとると
､

P - 1 cf ( p) eP - t
.”､xlogu( du

= fw
.
dox

よって γ は '山
= logimn- 一( により )

…③

⑤ において K こ n
､ t 1 … m として和 をとり､

② .
③ から

1 一臨
”c1o｣ k
)!isu

≤1 は示された 肉
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[4]
1 ) (2x - p )

~

ty
(
= P - 1 …回

W = Z ー - 1 とおくと
Ci ) P = 2 のとき (コレ - 2

]+㎡1 となるが､

t飛= wt んt ｣ と表せ㎡?0 ､?4 より､ これをみたす

素数の 組 (ふY )は存在 しない ｡
ω= r (cosotisinθ } ( r20

. - π COC )

(i) 3 のとき､( 辺)B - 1は必ず偶｡

とおくと
つく Yがともに奇数のとき

､

(左辺 ) = (コレーP㎡+㎡は奇数となり等号不成立 Z +Z
= (osOt isinO\+ や( osO- isino ) t 1

= { {rttlcoso + 1 y + ( r - kJisinθ
よってつい Yのうち 一方 は 2である ｡｡

これが正の実数 となる条件はの O= 2 のとき､ 国

に代入して｡

( 2 - p )
+Yz

=
P - 1 ( rtは Jcoso + 120 …のかつ ( r -よ)sin@= 0 …③

P
2
- 5Pty+5 = 0 Zは実数でないから W も実数 でないので

[ B - 25 ]ty㎥- 5
:

0 . θ も O で③ より ｢ ー4 = 0 から γ= 1

( 2 B - 5 ]~+ [ 2 YP = 5 このときのより 20sot 130 より

( 2 P- 5 )
~
0 かつ ( 2 y) ≡ 36より 一寄 COCO , OCOCBπ となる｡

これをみたす 素数の組 (Y ､ B) は これより ､ ωの存在範囲は下図の太線部
Y っ存在 しない ｡

② Y = 2 のとき④ に 他入して

( 2x - p )
'

+ 4= Pー 1

-PR = P- 5

P-が平方にないい×.Pは 41

1

このとき ､ x- 4に ± 6 であり
IC は 素数だからうに 47
したがって 求める 素数 の 組

このとき
､

｢ 1 に 注意すると ､しかい . P ])= ( 47 . 2 .
41 )
～

感_｡時 !
= Cosθ - isinθ - isinO + 1

= It os θ - 2 isinθ

であるから
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-Z+
l ?

= ( It cOSO )
'

+ 2S inO )
?

= け-Sθt CosO+ 4 ( 1 - cos
2
o )

= - 30S
2θ+ 20s0 +5

= - 3 (oso-) ~+
ー I < COSOCl より

<-z+⑤
よって

く(* - t|
～


